

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 40^{ης} (Β) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ 30^Η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2015**

	Συζήτηση-Αποφάσεις	Ενέργεια	Ημερομηνία Εκτέλεσης
2.15	Ενημέρωση για επιστολή Προϋπολογισμού 2015 (Παράρτημα 2.15)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως σταλεί ο Προϋπολογισμός για το έτος 2015 βάσει των οδηγιών του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού. Επίσης, το Συμβούλιο εξουσιοδότησε την Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου, μετά την έγκριση του Προϋπολογισμού και των κατανομών από τη Σύγκλητο στις 04/02/2015, να καταθέσει τον Προϋπολογισμό μαζί με συνοδευτική επιστολή ζητώντας τεκμηριωμένα δύο νέες θέσεις Μελών ΔΕΠ στη βαθμίδα του Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή για το πρόγραμμα Λογοθεραπείας.</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ακόμη όπως στην Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου καλεστεί και ο εκπρόσωπος των φοιτητών.</p>	Επιτροπή Οικονομικών Συμβουλίου	Άμεσα
4.1	Τροποποιημένοι Κανόνες για χορήγηση Σαββατικής Άδειας (Παράρτημα 4.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα τους τροποποιημένους Κανόνες για Χορήγηση Σαββατικής Άδειας, βάσει του παραρτήματος που κατατέθηκε, με την παράκληση προς τη Σύγκλητο να τηρούνται σωστά οι διαδικασίες από την ακαδημαϊκή κοινότητα.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
4.2	Παροχή υποτροφιών στους πρωτεύσαντες αποφοίτους Τμημάτων (Παράρτημα 4.2)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα τη θεσμοθέτηση της προσφοράς υποτροφίας για σπουδές επιπέδου Μάστερ εντός του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, στους πρωτεύσαντες αποφοίτους του κάθε προπτυχιακού προγράμματος σπουδών του Πανεπιστημίου, με το δικαίωμα να την αξιοποιήσουν σε πρόγραμμα της επιλογής τους εντός δύο ετών.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
4.3	Τροποποιημένοι Κανονισμοί για το Ερευνητικό Ινστιτούτο (Παράρτημα 4.3)		

	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα τους τροποποιημένους Κανονισμούς για το Ερευνητικό Ινστιτούτο όπως παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
4.4	<p>Αυτοχρηματοδοτούμενο εξ' αποστάσεως διαπανεπιστημιακό μεταπτυχιακό πρόγραμμα στο αντικείμενο "Interaction Design" (Παράρτημα 4.4)</p>		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την πρόταση του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών για την προσφορά αυτοχρηματοδοτούμενου εξ' αποστάσεως διαπανεπιστημιακού μεταπτυχιακού προγράμματος με θέμα «Interaction Design», με έναρξη της προσφοράς του από τον Σεπτέμβριο του 2015, όπως παρουσιάζεται στο παράρτημα που έχει κατατεθεί.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
4.6	<p>Προσφορά αυτοχρηματοδοτούμενου εξ' αποστάσεως μεταπτυχιακού προγράμματος στο αντικείμενο «Διεθνής Ναυτιλία» (Παράρτημα 4.6)</p>		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως στην επόμενη συνεδρία του καλεστούν τα αρμόδια άτομα για το μεταπτυχιακό πρόγραμμα «Διεθνής Ναυτιλία» για μια σύντομη παρουσίαση του προγράμματος.</p> <p>Η παρούσα απόφαση είναι άμεσα εκτελεστέα.</p>	Σ. Ιωάννου	41 ^η Συνεδρία Συμβουλίου
4.7	<p>Αίτημα αποπαγοποίησης θέσεων για ολοκλήρωση διαδικασιών ανέλιξης εντός του 2015 (Παράρτημα 4.7)</p>		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο εξουσιοδότησε την Πρύτανη όπως υποβάλει αίτημα αποπαγοποίησης των θέσεων για ολοκλήρωση των διαδικασιών ανέλιξης εντός του 2015, στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
5.5	<p>Όροι Εντολής Επιτροπής Οικονομικών (Παράρτημα 5.5)</p>		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p>		

	<p>Το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα τους Όρους Εντολής της Επιτροπής Οικονομικών όπως πιο κάτω:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Επεξεργασία και παρακολούθηση της υλοποίησης του ετήσιου Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου. • Καθορισμός διαδικασιών για τη διαχείριση των κονδυλίων του Πανεπιστημίου. • Ενημέρωση του Συμβουλίου για οικονομικά θέματα. • Θέματα μεταφοράς κονδυλίων. • Διαχείριση άλλων θεμάτων οικονομικής φύσης. 	Πρόεδρος	Άμεσα
7.	Οφειλές ΤΕΠΑΚ προς ΙΠΕ λόγω μη επιλεξιμότητας δαπάνης στο ερευνητικό Έργο με Αρ. Πρωτοκόλλου ΔΙΔΑΚΤΩΡ/ΔΙΣΕΚ/0308/46 (Παράρτημα 7)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <ul style="list-style-type: none"> - αμφισβητήσει νομικά την απόφαση του ΙΠΕ για επιστροφή ποσού ύψους €3.796 και - ζητηθεί από το ΙΠΕ να κοινοποιούνται οι εκθέσεις που στέλνει στον Επιστημονικό Υπεύθυνο του εκάστοτε προγράμματος και στην ΥΕΔΣ. 	Πρόεδρος / ΑΑΥ	Άμεσα
16.3	Κάλυψη κόστους για ειδική νομική γνωμάτευση αναφορικά με την Πολιτική Πνευματικής Ιδιοκτησίας, Καινοτομίας και Μεταφοράς Τεχνογνωσίας και σχετικών εντύπων (Παράρτημα 16.3)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα τη διάθεση του επιπλέον ποσού €1000 για τη συμπλήρωση της διαδικασίας της Πολιτικής Πνευματικής Ιδιοκτησίας, Καινοτομίας και Μεταφοράς Τεχνογνωσίας και των σχετικών εντύπων, το οποίο θα καλυφθεί από το άρθρο 3/346 (Δικαιώματα Εμπειρογνομόνων/ Συμβούλων, Μελέτες. Υπηρεσίες).</p>	ΑΟΙΠΑ	Άμεσα
16.4	Αντικατάσταση Προϊστάμενου ΥΔΠ		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την εκ περιτροπής 3μηνη αντικατάσταση του Προϊστάμενου Υπηρεσίας Διαχείρισης Περιουσίας από τους μόνιμους μηχανικούς της Υπηρεσίας.</p>	Ε. Κ. ΔΔΟ	Άμεσα

16.5	Διαδικασία αξιολόγησης θέσης ΔΔΟ		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως η Επιτροπή Αξιολόγησης των τυπικών προσόντων των υποψηφίων για τη θέση του ΔΔΟ και η Επιτροπή Επιλογής η οποία θα προβεί σε συνεντεύξεις, συμπτυχθούν σε μία Επιτροπή, την Επιτροπή Αξιολόγησης και Επιλογής, αποτελούμενη από τους πιο κάτω:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Πρόεδρο του Συμβουλίου • Αντιπρόεδρο του Συμβουλίου • Αντιπρύτανη ΟΙΠΑ • κ. Δημοσθένη Μαυρέλλη • κ. Νικόλα Ιορδάνους <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε επίσης ομόφωνα, όπως η Επιτροπή Αξιολόγησης και Επιλογής προβεί σε συνεντεύξεις όλων των υποψηφίων που πληρούν τα τυπικά προσόντα και καταλήξει σε τελική λίστα μέχρι δέκα υποψηφίων, οι οποίοι θα παρουσιαστούν ενώπιον της ολομέλειας του Συμβουλίου για συνέντευξη και λήψη τελικής απόφασης.</p> <p>Η παρούσα απόφαση είναι άμεσα εκτελεστή.</p>	Πρόεδρος	Άμεσα